
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

MELALUI PEMBELAJARAN DARING 

 
 

Madrasah :  MTs Negeri Tojo Una-Una Kelas / Semester :  VIII / Genap 

Mata Pelajaran :  Bahasa Arab Tahun Pelajaran :  2019 / 2020 

Guru :  Fatmah Muhaimin, S.Ag Materi Pokok :  زيارة المرضى 

 
 Tujuan Pembelajaran :  Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran menggunakan model diccovery 

learning menuntut peserta didik untuk dapat mengamati (membaca) dan 
menulis teks bahasa arab. 

:  Setelah mempelajari topik زيارة المرضى peserta didik dapat memahami dan 
mentaati aturan kesehatan dalam rangka pencegahan penyebaran virus 
Covid-19 

 

 Materi Pembelajaran :  Membaca  ( القراءة)   tentang topik menjenguk orang sakit (  زيار المرضى ) 

 Metode Pembelajaran :  Discovery learning  

 Alat, Media dan 

Sumber Pembelajaran 
:   Alat 
    Media 
 

    Sumber 
 

: Handphone 
: - File Materi Pembelajaran 
  - Messenger group 

: - Buku Paket Bahasa Arab Kelas VIII 
  - Aplikasi Kamus Bahasa Arab Indonesia 

Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Awal 

1.  Guru mengucapkan 
salam dan mengingatkan 
peserta didik melalui 
messenger group kelas 

dimulainya kegiatan 
belajar mengajar 

2.  Guru memeriksa 
kehadiran peserta didik 
sebagai sikap disiplin 

3.  Guru memotivasi 
peserta didik agar tetap 

semangat belajar 
#dirumahaja di masa 
pandemi Covid-19 

4.  Guru menyampaikan 
tujuan pembelajaran  

Kegiatan Inti 

1.  Guru meminta peserta didik untuk 
mengamati materi yang diberikan 
dari buku paket Bahasa Arab 
tentang membaca  ( القراءة)   

mengenai topik menjenguk orang 
sakit (  زيار المرضى ) 

2.  Guru membimbing peserta didik 
selama pembelajaran berlangsung 

3.  Guru memberikan kesempatan 
kepada peserta didik untuk 
membuat pertanyaan tentang materi 

yang telah dipelajarinya yang 
belum diketahui melalui grup 
mesengger kelas  

 

Kegiatan Akhir 

1.  Guru menyimpulkan tentang 
point-point penting yang 
muncul dalam kegiatan 
pembelajaran 

2.  Guru menugaskan siswa untuk 
mengerjakan latihan  القراءة   
tentang topik menjenguk 
orang sakit (  زيار المرضى ) 

3.  Guru menutup pelajaran dan 
mengarahkan peserta didik 
agar selalu berdoa dan 

mematuhi aturan kesehatan di 
masa pandemi Covid-19 

Penilaian 

Sikap: Observasi keaktifan 
dikelas online 

Pengetahuan: Pemberian soal digrup 
messenger kelas 

Keterampilan: Mengirim hasil 
tugas melalui messenger pribadi 
guru 

 
 
 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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FOTO KEGIATAN PEMBELAJARAN MELALUI DARING ( DALAM JARINGAN ) 

MESSENGER GROUP KELAS MTsN TOJO UNA-UNA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


